
CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO
Núcleo Conselho de Usuários

Viaduto do Chá, 15, 10 andar - Bairro Sé - São Paulo/SP - CEP 01002-900
Telefone: 31138089

Ata de Reunião

CONSELHO DE USUÁRIOS DOS SERVIÇOS PÚBLICOS – CONDEUSP

 

17ª Reunião Ordinária

 

1. Data, Hora e Local: 15.03.2023, às 18h00, por meio de plataforma eletrônica ( online).

2. Convocação: conforme instrumento convocatório enviado a todos os conselheiros e, ainda, divulgado
no Portal da Controladoria Geral do Município.

3. Par3cipantes: 3.1. Conselheiros Representantes da Sociedade Civil: (a) ZELADORIA E URBANISMO: Sílvio
Pereira e Silva (2tular); (b) TRANSPORTE E MOBILIDADE: Ausência Não Jus2ficada; (c) ASSISTÊNCIA SOCIAL:
Ausência Não Jus2ficada; (d) SAÚDE: Flavia Silveira dos Santos Cabral (2tular); (e) EMPREENDEDORISMO E
LICENCIAMENTO: Geraldo Aparecido Borin (1º suplente); (f) EDUCAÇÃO: Ailton Ferreira dos Santos Amorim (2tular);
(g) SEGURANÇA E DEFESA CIVIL: Érico Della Ga>a (2tular). 3.2. Conselheiros Representantes dos Órgãos
Municipais: (a) CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO: Jorge Gustavo Pinna Rodrigues (2tular); (b) SECRETARIA
DE GOVERNO MUNICIPAL: Elza Paulino da Silva (1ª suplente); (c) SECRETARIA MUNICIPAL DE JUSTIÇA: Marcelo
Maschie>o (2tular); (d) SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA: Maria Cris2na Lucchesi (2tular); (e)
SECRETARIA MUNICIPAL DAS SUBPREFEITURAS: Juliana Henrique Bezerra (2tular); (f) SECRETARIA MUNICIPAL DA
FAZENDA: Jobson Barbosa da Silva (2tular) e (g) CASA CIVIL: Maria Elisa Santos Doppenschimi> (2tular). 3.3.
Presentes, ainda, como par3cipantes convidados, os Srs.: (i) Marina Cris2na Mirasevich (1ª suplente de Saúde) (ii)
Kelvin Peroli dos Reis (Coordenador de Defesa do Usuário do Serviço Público Municipal – Controladoria Geral do
Município); (iii) Carolina Helena Rodrigues (2ª suplente da Controladoria Geral do Município); (iv) Bruno da Silva
Nabuco (2º suplente da Casa Civil); (v) Henrique Silva Costa (2º suplente da Secretaria Municipal das Subprefeituras);
(vi) Daniela Aparecida da Silva Cavalari (1ª suplente da Secretaria Municipal da Fazenda), (vii) Erika Lúcia Paulino
(Coordenadoria de Defesa do Usuário do Serviço Público Municipal – Controladoria Geral do Município); (viii) Glaucia
Bellei Neix (Diretora de Fomento ao Controle Social – CGM/COPI); (ix) Juliana Saad de Marchi (Coordenadora de
Interlocução Governamental – Casa Civil).

4. Mesa: Como Presidente da Mesa, o Sr. Jorge Gustavo Pinna Rodrigues e Flavia Silveira dos Santos Cabral
nomeados para atuar, respectivamente, como Presidente e Secretária da Mesa.

5. Informes da Mesa: (a) Posse dos Sr(a)s. (i) Jorge Gustavo Pinna Rodrigues como Presidente do Conselho de
Usuários dos Serviços Públicos bem como representante 2tular da Controladoria Geral do Município em subs2tuição
da Sra. Juliana Saad de Marchi; (ii) Kelvin Peroli dos Reis como Coordenador de Defesa do Usuário do Serviço Público
Municipal em subs2tuição da Sra. Juliana Saad de Marchi; (iii) Tarsila Amaral Fabre como representante 2tular da
Secretaria de Governo Municipal em subs2tuição do Sr. Pedro Caíque Leandro do Nascimento e (iv) Maria Elisa
Santos Doppenschimi> como representante 2tular da Casa Civil em subs2tuição da Sra. Carolina de Mico Rocha; (b)
Tornam-se segundas suplentes da Controladoria Geral do Município e da Secretaria Municipal de Inovação e
Tecnologia, as Sras. Carolina Helena Rodrigues e Sarah de Oliveira Alcântara, respectivamente.

6. Informes dos Membros: (a) Boas-vindas aos novos membros pelo Sr. Érico Della Ga>a em nome de todos os
representantes da sociedade civil; (b) Agradecimento à Sra. Juliana Saad de Marchi pela valiosa contribuição ao
CONDEUSP enquanto Presidente; e (c) Despedida da Sra. Juliana Saad de Marchi.
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7. Ordem do Dia:(a) Eleição do(a) novo(a) coordenador(a) do CONDEUSP; (b) Deliberação sobre a comunicação dos
Planos de Ação já avaliados pela Presidência do CONDEUSP, a saber das seguintes áreas: Empreendedorismo e
Licenciamento; Saúde; Transporte e Mobilidade e Zeladoria e Urbanismo; e (c) Retomada do agendamento das
reuniões temáticas

7. Deliberações: (a) Após breve exposição, pelo Sr. Kelvin Peroli dos Reis, sobre as atribuições do coordenador
geral do CONDEUSP, foi indicado para ocupar a função o nome do Sr. Érico Della Ga>a, 2tular da área de Segurança
e Defesa Civil; (b) Os Planos de Ação das áreas de Saúde, Transporte e Mobilidade e Zeladoria e Urbanismo serão
encaminhados para as pastas competentes (Secretaria Municipal de Urbanismo e Licenciamento, Secretaria
Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Mobilidade e Trânsito e Secretaria Municipal das Subprefeituras) para
que sejam analisados e sirvam de subsídios para a implementação de polí2cas públicas correlatas ao temas de cada
plano de ação; ( c ) O Sr. Érico Della Ga>a reiterou a proposta da área de Segurança e Defesa Civil quanto à
administração da substância alcalóide e psicoa2va (Ibogaína) nos dependentes químicos da região da Cracolândia,
com o obje2vo de tratamento e cura para a dependência química. O Sr. Jorge Gustavo Pinna orientou os
representantes que tal projeto deve ser encaminhado em formato de oRcio à CODUSP, comprovando a realização de
uma pesquisa aprofundada sobre o tema, a qual deve incluir levantamento bibliográfico devido, beneRcios da
Ibogaína e aprovação da substância da Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA); (d) Comentários do Sr.
Ailton Ferreira dos Santos Amorim sobre a proposta da área da Educação. Segundo a Sra. Maria Cris2na Lucchesi,
2tular da Secretaria Municipal de Inovação e Tecnologia, é necessário um estudo mais aprofundado para verificação
da viabilidade de implantação de novos de serviços/reclamações afeitos ao tema diretamente pelo Portal SP156.
Assim, foi sugerido pelo Sr. Jorge Gustavo Pinna um aperfeiçoamento do projeto em conjunto com a Secretaria
Municipal de Inovação e Tecnologia; (e) Ausência dos representantes da área de Assistência Social – assim foi
estabelecido que o Sr. Erico Della Ga>a em conjunto com a Sra. Flavia Silveira dos Santos Cabral estabelecerão
contato com os representantes da área para que os mesmos deem prosseguimento ao Plano de Ação.

8. Definição da Pauta da Próxima Reunião: (a) Considerações sobre deliberações das Reuniões Temá2cas (a
serem agendadas) com as áreas de Empreendedorismo e Licenciamento; Zeladoria e Urbanismo; Assistência Social e
Educação e (b) Feedback, caso existentes, sobre o encaminhamento dos projetos às Secretarias competentes para
análise das sugestões oferecidas e consequente desenvolvimento de políticas públicas relacionadas aos temas.

9. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Jorge Gustavo Pinna Rodrigues deu a reunião por encerrada e
a Secretaria Executiva lavrou a presente ata.

 
Maria Cristina Lucchesi 
Assessor(a) Técnico(a) II 
Em 29/03/2023, às 10:26.

Elza Paulino da Silva 
Assessor(a) III 
Em 29/03/2023, às 10:47.

Marcelo Maschietto 
Assessor(a) III 
Em 29/03/2023, às 10:58.

Flavia registrado(a) civilmente como Flavia Silveira dos Santos Cabral
Usuário Externo 
Em 29/03/2023, às 11:34.

Geraldo Aparecido Borin 
Usuário Externo 
Em 29/03/2023, às 11:57.

Juliana Henrique Bezerra 
Profissionais de Engenharia, Arquitetura, Agronomia e Geologia 
Em 29/03/2023, às 12:05.
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Ailton Ferreira dos Santos Amorim 
Usuário Externo 
Em 29/03/2023, às 15:23.

SILVIO PEREIRA E SILVA 
Usuário Externo 
Em 29/03/2023, às 21:24.

Érico Della Gatta 
Usuário Externo 
Em 03/04/2023, às 11:46.

Daniella Aparecida da Silva Cavalari 
Assessor(a) IV 
Em 03/04/2023, às 14:05.

Jorge Gustavo Pinna Rodrigues 
Assessor IV 
Em 03/04/2023, às 15:05.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 080569873 e o código CRC 3CF16AD5.

Referência: Processo nº 6067.2022/0002975-5 SEI nº 080569873
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